

"Только что Совет принял резолюцию 737 (1992), в которой рекомендовал принять Республику Узбекистан в члены Организации Объединенных Наций. В ближайшее время эта рекомендация будет представлена Генеральной Ассамблее для завершения процесса приема. Мне доставляет большое удовольствие поздравить Узбекистан с этим радостным историческим событием.

Узбекистан торжественно обязуется выполнять все обязательства по Уставу Организации Объединенных Наций, и мы можем только приветствовать это. Члены Совета убеждены, что Узбекистан внесет существенный вклад в решение многочисленных задач, стоящих перед нашей Организацией. Мы рады приветствовать представителей Узбекистана в качестве наших коллег и работать с ними в тесном контакте на различных форумах Организации Объединенных Наций".

Е. Заявление Республики Таджикистан

Решения

На своем 3038-м заседании, состоявшемся 23 января 1992 года, Совет после утверждения своей повестки дня постановил направить заявление Республики Таджикистан³⁸⁰ о приеме в члены Организации Объединенных Наций в Комитет по приему новых членов для рассмотрения и представления доклада, как это предусмотрено правилом 59 временных правил процедуры.

На своем 3044-м заседании 29 января 1992 года Совет обсудил доклад Комитета по приему новых членов³⁸¹, касающийся заявления Республики Таджикистан о приеме в члены Организации Объединенных Наций.

Резолюция 738 (1992) от 29 января 1992 года

Совет Безопасности,

рассмотрев заявление Республики Таджикистан³⁸⁰ о приеме в члены Организации Объединенных Наций,

рекомендует Генеральной Ассамблее принять Республику Таджикистан в члены Организации Объединенных Наций.

Принята без голосования на 3044-м заседании.

Решение

На том же заседании после принятия резолюции 738 (1992) Совета Безопасности Председатель Совета сделал от имени его членов следующее заявление³⁸²:

"Мне доставляет большое удовольствие от имени членов Совета поздравить Республику Таджикистан по случаю вынесения Советом рекомендации о принятии Таджикистана в члены Организации Объединенных Наций.

Все члены Совета убеждены, что Таджикистан внесет значительный вклад в работу Организации. В современном меняющемся мире как никогда важен принцип универсальности. Мы с большим удовлетворением отмечаем приверженность Таджикистана целям и принципам Устава Организации Объединенных Наций и его готовность выполнять все вытекающие из Устава обязательства.

В заключение мне хотелось бы от имени членов Совета передать в адрес Республики Таджикистан самые теплые поздравления".

Ф. Заявление Республики Молдова

Решения

На своем 3045-м заседании, состоявшемся 29 января 1992 года, Совет после утверждения своей повестки дня постановил направить заявление Республики Молдова³⁸³ о приеме в члены Организации Объединенных Наций в Комитет по приему новых членов для рассмотрения и представления доклада, как это предусмотрено правилом 59 временных правил процедуры.

На своем 3047-м заседании 5 февраля 1992 года Совет обсудил доклад Комитета по приему новых членов³⁸⁴, касающийся заявления Респуб-